



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Milyen kapcsolatot ápolt Kiss Péter miniszter úr a bankbotrány főszereplőjével, Kulcsár Attilával?” címmel, a Házszabály 91. §-a alapján ismét kérdést kívánok benyújtani **Medgyessy Péter** miniszterelnök úrhoz, mert 2003. december 15-én írásban megküldött kérdéseimre érdemben nem válaszolt.

A miniszterelnök úr nevében eljáró Kiss Péter miniszter úr a mellékelt levelében válasz helyett valótlánul azt állítja, hogy *„a miniszterelnök úr és a kormányzat más képviselői –így magam is (mármint Kiss Péter)- már több alkalommal válaszoltunk az Országgyűlés plenáris ülésén a kérdésben említett ügyvel kapcsolatos képviselői felvetésekre.”* Ez nem igaz, ezekre a kérdésekre (bár többször feltettem) mindez ideig választ nem kaptam. A miniszter úr félre próbál vezetni egy képviselőt, amikor nem csak a válaszadást mulasztja el, hanem valótlanságot is állít. A T. Elnök asszony szíves tájékoztatására megküldöm Kiss Péter miniszter úr válasznak szánt levelének „eredeti” példányát. Három írásbeli kérdést intéztem a miniszterelnök úrhoz, egyet pedig a Miniszterelnöki Hivatal vezető miniszteréhez. Erre kaptam (mindegyikre, egyben) a mellékelt, hiteles aláírást nélkülöző, fénymásolatot, azaz a semmit mondó levelet. Megtudhattam belőle azt is, hogy több képviselő kapott ezzel azonos „választ”.

Ha ezt elfogadnánk, akkor ennek az eljárásnak a bevezetése azt eredményezné, hogy megszűnne az írásbeli kérdés lehetősége, hiszen ezt bár melyik kérdésre, bár mikor, és bár kinek meg lehet küldeni (akár előre is.)

Őszintén remélem, hogy a T. Elnök asszony sem tarja elfogadhatónak ezt az eljárást.

Mindezek miatt szükségesnek tartom, és ezért **tisztelettel kérem és elvárom a T. Elnök Asszony intézkedését annak érdekében, hogy a képviselők a későbbiekben kérdéseikre érdemi választ kapjanak.**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

2003. december 15-én írásbeli kérdéssel fordultam Önhöz, amiben arra kerestem a választ, hogy **milyen kapcsolatot ápoltak a Medgyessy kormány tagjai a bankbotrány főszereplőjével, Kulcsár Attilával.** Az Ön nevében eljáró Kiss Péter miniszter úrtól érkezett fénymásolat(??!) a felvetett kérdésekre választ nem tartalmaz. Valószínűleg azt állítja, a kérdésekre már válaszoltak a plenáris ülésen. Ez nem igaz! Ezzel szemben a válóság az, hogy ezeket a kérdéseket már két alkalommal feltettem Önnek a plenáris ülésen, de választ egyetlen alkalommal sem kaptam. Erről az Országgyűlés jegyzőkönyvei tanúskodnak. A kérdéseket azért kellett írásban is feltenni, mert választ eddig egyetlen alkalommal sem kaptam.

A fentiekre tekintettel kénytelen vagyok ezeket a konkrét kérdéseket mindaddig feltenni amíg válasz nem kapok.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az Országgyűlés ülésén több alkalommal fordultam azonnali kérdéssel Önhöz, arra keresve a választ, hogy **milyen kapcsolatot ápoltak a Medgyessy kormány tagjai a bankbotrány főszereplőjével.** Érdemi választ egyetlen esetben sem kaptam. A kérdés felvetését az indokolja, hogy az Ön kormányának egyes tagjai olyan személlyel ápoltak máig ismeretlen tartalmú kapcsolatot aki –a rendőrség gyanúja szerint- több mint tíz milliárd forintot elsikkasztott, azt több cégen és bankon keresztül tisztára mosta, majd ezt követően pedig, ismeretlen személyekhez juttatta el.

Ezzel a személlyel tartott közvetítőn keresztül kapcsolatot Kiss Péter a Miniszterelnöki Hivatalt vezető miniszter, azt követően, hogy Kulcsár Attila az igazságszolgáltatás elől külföldre szökött.

Remélem egyetértünk abban, hogy egy közszereplő, hivatali beosztásából adódó kapcsolatát, annak tartalmát ilyen esetben tisztázni szükséges.

Mindezek alapján tisztelettel kérdezem:

- *Milyen kapcsolatot tartott az Ön minisztere Kiss Péter a bankbotrány főszereplőjével?*
- *Kért-e tájékoztatást (magyarázatot) Kiss Péter miniszter úrtól?*
- *Milyen magyarázatot adott Önnek?*
- *Elfogadható volt-e a magyarázat?*

Tisztelettel kérem, hogy válaszát az Országgyűlés ülésén kívül, - amennyiben lehetséges elektronikus formában is - írásban szíveskedjen megadni.

(Elektronikus címem: ervin.demeter@parlament.hu)

Budapest, 2004. január 6.



Demeter Ervin

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség